
Fenstergriff
mit Druckknopf
FG 514

Einbruchschutz und Kindersicherung

Einfach zu öffnen und zu schließen

Selbstständige Verriegelung

MONTAGEANLEITUNG



Allgemeine Hinweise

Beachten Sie die Anweisungen in dieser Anleitung, 
um den Fenstergriff korrekt einzusetzen.

WARNUNG! Kleinteile und Verpackungsmaterialien 
können von Kindern verschluckt werden und zur 

Erstickung führen! Achten Sie darauf, dass 
Kleinteile und Verpackungsmaterialien nicht 
in die Hände von Kindern gelangen. Entsor-
gen Sie das Verpackungsmaterial sofort.

Bei anleitungskonformer und fachgerechter Anwen-
dung sind keinerlei Gefahren zu erwarten.

Technische Änderungen bleiben ausdrücklich seitens 
des Herstellers vorbehalten.

Haftungsausschluss

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schä-
den und/oder Verletzungen, die bei unsachgemäßer 
Handhabung entstehen.

Lieferumfang 

Prüfen Sie die Vollständigkeit der Lieferung:
1. Fenstergriff
2. Montagematerial und -anleitung

Zusätzlich benötigen Sie:

Kreuzschlitz-Schraubenzieher

Ggf. Bohrmaschine mit Ø 10 mm Bohrer

Montagehinweis Vor Montage bitte unbedingt lesen!

Der Fenstergriff ist für alle Holz-, Aluminium - und
Kunststofffenster geeignet.

1) Demontage des vorhandenen Fenstergriffs:
Fenstergriff in waagerechte Position bringen.
Schutzplatte (A) anheben und waagerecht drehen. 
Schrauben herausschrauben und ggf. für die Neu-
montage aufbewahren.

2) Den Fenstergriff waagerecht mit dem Vierkantstift 
(C) in das Vierkantloch im Fensterflügel einführen.

3) Schrauben oben und unten in die vorgesehenen 
Löcher schrauben.
Falls noch keine Bohrlöcher für die Schrauben im 
Fensterflügel vorhanden sind, mit einem Ø 10 mm 
Bohrer zwei 6 mm tiefe Schraublöcher vorbohren.

4) Schutzplatte senkrecht stellen. 

5) Durch Drehen des Griffes in die senkrechte Posi-
tion das Fenster schließen.

 Abschließen und Entriegeln

6) Durch Drücken des Druckzylinders (B) wird der 
Fenstergriff verriegelt und und durch erneutes Drü-
cken wieder geöffnet.

7) Für die Kippstellung den Fenstergriff nach oben 
drehen und ziehen.
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Entsorgung 

Helfen Sie, die Umwelt zu schonen 
und entsorgen Sie das Produkt und die 
Verpackungsmaterialien entsprechend 
den lokalen Vorschriften.


